



2019 年度银行品牌评选进入倒计时

作为金融行业不可或缺的盛宴,现代金报2019年度银行品牌评选活动正在火热进行中,不少读者朋友纷纷通过选票寄信、邮箱投票等方式为自己心目中的“金口碑”投上一票。在这里提醒大家,投票将于11月15日截止,还没来得及参加的读者请抓紧时间。

现代金报“金融评选”已成功走过了十个年头,得到了社会各界的广泛响应,评选本着公开、公平、公正的原则,由读者参与银行各项产品、服务、环境的评比,帮助银行提升自身的企业形象的同时,更能进一步有效促进银行提高其服务质量。

本次评选活动分设银行理财品牌·创富金口碑、电子银行·创新金口碑、银行信用卡·服务金口碑、银行普

惠金融·活力金口碑四大奖项。

哪家银行产品更具优势?哪家服务更好?哪家更值得信赖?选择的权力就在您的手中,期待您投出宝贵的一票。让我们一起甄选出本年度金融各领域的“执牛耳者”。谁能捧起2019“金口碑”奖杯?一周后为您揭晓。

●参与方式:

1、邮件投票:请在邮件中备注投票人姓名和联系电话,并将奖项名称和你信赖的金融机构一起发送到826425550@qq.com。

2、寄信投票:填写并剪下表格邮寄至现代金报(参评表格详见10月31日现代金报A8版)

泰隆银行荣获浙江“民企最满意银行”

11月12日,在省人民大会堂举办的第五届世界浙商大会“金融服务实体经济”论坛上,历时近3个月的2019年度浙江省“万家民企评银行”活动结果揭晓,泰隆银行等10家银行获评“民企最满意银行”省级机构。

今年8月15日,由人民银行杭州中心支行、省工商联开展的“万家民企评银行”活动启动,全省11个市、89个县(市、区)的人民银行、工商联共同组织,对当前民企金融服务中贷款的额度、利率、期限、抵押担保等共十个方面的难点和痛点问题,进行了问卷调查,14378家民营企业参与了评价,经过层层筛选,最终评选出100家“民企最满意银行”,包括10家省级机构,30家市级机构和60家县级机构。

“举办‘万家民企评银行’活动,目的是为了落实省委省政府融资畅通工程和“三服务”的工作部署,有效地打通金融服务‘最后一公里’。”中国人民银行杭州中心支行副行长徐子福表示。

在浙江省工商联副主席黄正强看来,这既是一项评选活动,也是一次很好的银企对接活动。“民营企业获得感进一步增强,金融机构借机推动了自身改革,更重要的是银企之间相互信任、友好合作、双方共赢的关系得到了进一步加强。”

截至今年10月,泰隆银行资产规模近2000亿元,首次跻身全球银行业五百强,位列《银行家》杂志资产规模1000-2000亿元中国城市商业银行竞争力排行榜第二名。 张伟

中行宁波市分行手机银行公积金委提业务覆盖全大市

这两天,全国职工办理住房公积金提取业务,不再提交纸质提取申请书消息频繁上热搜。其实早在2018年7月份,中行宁波市分行手机银行已经将该功能投产,已经实现手机银行端市住房公积金管理中心与该行的数据接口对接,公积金缴纳在宁波市区(含鄞州)的宁波中行纯商业住房贷款客户办理身份验证手续后,可直接在中行手机银行端办理提取业务,无需至市中心排队办理提取手续。

该行不满足于仅对市区职工开放此功能,在2019

年上半年中行宁波市分行加深与宁波公积金中心合作,利用公积金中心开通线上办公大厅的契机,通过双方反复沟通与协调,终于将该行手机银行公积金委提功能服务客户的范围,从宁波市区(含鄞州)扩大到宁波全大市区,至此宁波全大市区范围内职工都可在中行手机银行办理公积金提取,实现了手机银行委提功能质的飞跃,成为宁波实现这一功能为数不多的金融机构之一。

钟航

任德奇:加强跨境金融基础设施建设 更好服务贸易便利化

11月6日,交通银行行长任德奇在第二届中国国际进口博览会“新时期扩大进口与贸易便利化”论坛上表示,交行持续发挥总部优势及与生俱来的“创新基因”,全面加强跨境金融基础设施建设和产品服务创新。

任德奇认为,贸易便利化对银行服务便捷化和高效化提出了更高要求,交行全面加强跨境金融基础设施建设,强化全球一体化服务能力,加快科技赋能,开展高水平贸易便利化试点,依托自贸区试验田加大金融创新,更好地服务于新时代、新业态、新需求,为新一轮高水平对外开放贡献交行力量。

据介绍,交行与全球127个国家地区的1066家境外银行建立了代理行关系,在全球17个国家地区设立了23家境外机构,服务全球贸易和投资。通过不断深化境内外和本外币联动,三季度累计实现国际收支1.55万亿元人民币。交行主动对接“一带一路”建设和企业“走出去”,服务“一带一路”沿线国家建设项目两百余个,与金砖国家新开发银行率先开展行间贷款联动,在西南沿边地区设立面向东盟的特色专营机构。

交行开展高水平贸易便利化试点,落地贸易收支电子单证审核、货物贸易外汇收支便利化试点等措施,节约企业单证准备和审核时间在50%以上。 金宣

工行宁波市分行组织甬企参加进博会对接磋商活动

第二届中国国际进口博览会于2019年11月5日至10日在上海国家会展中心举行,工行宁波市分行组织宁波企业参加进博会,其中4家企业参加进博会配套活动之一的由中国工商银行举办的“中欧企业家大会暨中欧企业对接磋商活动”“非洲·拉美地区经贸洽谈会”和“金融科技论坛”,助宁波企业开拓国际市场。

多年来,工行宁波市分行一直深耕跨境金融服务,充分发挥国际化银行的优势,积极为宁波企业“一带一路”项目提供金融支持,推出新兴市场国家币种的外汇

买卖业务,为企业提供覆盖大多数新兴市场国家一篮子汇率避险方案。通过工商银行全球化布局,帮助企业在亚洲时段、欧美时段开展交易,实现企业资金全球化运作,使企业有效降低当地货币汇兑成本和“走出去”面临的汇率风险。同时,工行宁波市分行还依托集团内外联动优势,在“一带一路”沿线除可提供基础的汇兑、结算服务之外,还为“走出去”企业提供内保外贷、投标保函、履约保函、跨境并购贷款等各类投融资支持,通过优势资源的对接帮助企业实现产业链的延伸和升级。 沈颖俊

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

工银瑞信产业债 年化回报7.5%

在债市持续慢牛、股市明显回升的背景下,以债为主、兼顾股票的二级债基魅力大幅提升。银河证券及Wind数据显示,截至10月25日,二级债基(A类)年内涨幅达6.61%,高于债基4.42%的平均表现。业绩加持下,今年前三季度二级债基份额增长约570亿份,增幅达43%。其中,工银瑞信产业债年内实现了8.3%的收益,良好的业绩也带来了基金的持续净申购,其份额规模涨幅高达89%,均远超同类平均水平。

作为长跑能力出众的明星选手,工银产业债的中长期业绩表现得到了市场高度评价。银河证券及Wind资讯数据显示,截至10月25日,该基金成立六年多以来累计回报61.22%,跑赢业绩比较基准约30%,年化收益率达到7.53%,且近两年、三年、五年的累计收益持续居同类前四分之一阵营,同时获得银河证券三年期及五年期双五星评级。 黄杰

平安宁波 公益广告

平安建设为人民 建设平安靠人民 平安成果惠人民